

HUDSON CITY SCHOOL DISTRICT

Office of School Improvement
215 Harry Howard Avenue
Hudson, New York 12534
518-828-4360 Ext. 2134

মার্চ ২০২১

প্রিয় HSCD এর ভার্সুয়াল ছাত্র ছাত্রী দের পরিবার বৃন্দ,

আমরা আশা করি যে এই ভার্সুয়াল শিক্ষার মাধ্যমে আপনাদের অভিজ্ঞতা প্রাপ্তি হয়েছে তা লাভজনক। আমরা গর্বিত যে এই বছর টি তে এতো সমস্যা থাকা সত্ত্বেও সমস্ত ছাত্র ছাত্রী, শিক্ষক শিক্ষিকা ও আপনাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টায় আপনাদের সন্তান এর এই অধ্যাবসায় এর বছর টি সাফল্যমন্ডিত হয়েছে।

হয়তো আপনি শুনে থাকবেন যে নিউ ইয়র্ক আন্তঃপ্রাদেশিক মূল্যায়ন এই বছরেও হতে চলেছে যেহেতু যুক্তরাষ্ট্রীয় স্তরে এই মূল্যায়ন এর বাতিল আর্জি কে খারিজ করা হয়েছে। আমরা এটিকে একটি সুযোগ হিসেবে গ্রহণ করে সমস্ত তথ্যাদি সংগ্রহ করতে চাই যা আমাদের ভবিষ্যতের পরিকল্পনা তে সাহায্য করবে।

নিউ ইয়র্ক রাজ্যের আদেশানুযায়ী ছাত্র ছাত্রী রা এই মূল্যায়ন এ বাড়িতে বসে অংশগ্রহণ করতে পারবেনা, আমরা সেই জন্যে আপনাদের সন্তান(দের) কে বিদ্যালয় এর সজাগ নিরীক্ষণ পূর্ণ পরিবেশ এ এই মূল্যায়ন এর পরীক্ষায় বসার জন্যে আমন্ত্রণ করছি। আমরা COVID সম্পর্কিত যাবতীয় বিধিনিষেধ মেনে একটি বিপন্যুক্ত মূল্যায়ন এর পরিবেশ সৃষ্টি করতে বদ্ধপরিকর।

মূল্যায়ন এর সময়সূচী,

- তৃতীয় থেকে অষ্টম শ্রেণী এর ইংরেজি ও কলাবিদ্যার মূল্যায়ন এর জন্যে ২০-২৭ এপ্রিল, ২০২১ এর মধ্যে যে কোনো একদিন ধার্য করা হবে।
- তৃতীয় থেকে অষ্টম শ্রেণী এর অঙ্কর মূল্যায়ন এর জন্যে ০৪-১১ মে, ২০২১ এর মধ্যে যে কোনো একদিন ধার্য করা হবে।
- চতুর্থ এবং অষ্টম শ্রেণী এর বিজ্ঞান এর মূল্যায়ন এর জন্যে ০৭-০৯ জুন, ২০২১ এর মধ্যে যে কোনো একদিন ধার্য করা হবে।
- K-১২ NYSESLAT (শুধু মাত্র ইংরেজি মাদ্রামের শিক্ষার্থী রা) শ্রেণী এর জন্যে ১৯ এপ্রিল - ২৮ মে এর মধ্যে একাধিক দিন ধার্য করা হবে।

বেশিরভাগ পরীক্ষায় প্রশ্ন সংখ্যা কমানো হয়েছে, তাই তাদেরকে পূর্বে ব্যক্ত সময়ের অনুসারী একটি ই মাত্র দিন দেওয়া হবে। পরীক্ষার কোনো সময়সীমা থাকবে না, তালিকাভুক্ত সমস্ত পরীক্ষার্থী দের জন্যে ই যথাযত ব্যবস্থা করা হয়েছে। যদিও ভার্সুয়াল ছাত্র ছাত্রী দের এই মূল্যায়ন এ অংশগ্রহণ করা বাধ্যতামূলক নয়, তবুও আমরা বিশ্বাস করি যে সমস্ত ছাত্র ছাত্রী দের ই এই মূল্যায়ন এ অংশগ্রহণ ও সাধ্যমত চেষ্টা করা উচিত।

এই সমস্ত দিনগুলিতে ছাত্রী দের বাড়ি থেকে বিদ্যালয় যাতায়াত এর ব্যবস্থা তার মাতা পিতা কেই করতে হবে। প্রয়োজনে ছাত্র ছাত্রীদের জন্যে বিনামূল্যে প্রাতরাশ এবং মধ্যাহ্নভোজ এর ব্যবস্থা করা হবে।

রাজ্যস্তরের এই মূল্যায়নে (গুলি তে) অংশগ্রহণ করতে আগ্রহী এমন ভার্সুয়াল ছাত্র ছাত্রী দের সংখ্যা জানার পরে আমরা এমন একটা পরীক্ষার সময়সূচী বানাবো যা আপনাদের সন্তান(দের) কে নিরাপদে বিদ্যালয় এ এনে মূল্যায়ন এ অংশগ্রহণ করতে সাহায্য করবে।

অনুগ্রহপূর্বক ১লা এপ্রিল, ২০২১ এর মধ্যে এই **ফর্ম** টি পূরণ করে আপনার সন্তানের এই রাজ্যস্তরের মূল্যায়ন এ অংশগ্রহণ করতে আপনার ইচ্ছা বা অনিচ্ছা প্রকাশ করে বাধিত করিবেন।

ধন্যবাদান্তে,

এপ্রিল এম। প্রস্টিপিনো

April M. Prestipino, EdD
Assistant Superintendent